

格萊堡酒莊 標竿灰皮諾白葡萄酒 GRANT BURGE BENCHMARK PINOT GRIGIO

Barossa Valley 的耀眼明星 最實至名歸的五星酒莊 澳洲權威酒評 James Halliday,連續 8 年評鑑為★★★★★五星酒莊

Grant Burge 格萊堡位於南澳 Barossa 產區,是該區最知名的酒莊之一。身為家族第五代釀酒師,現任莊主,亦被尊為 Barossa 男爵 - Grant Burge 及其夫人 Helen 深受 Barossa Valley 的獨特風土吸引,決定在 1988 年於此創建 Grant Burge 格萊堡酒莊。但細究酒莊的釀酒史,其實可追溯自 1855 年第一代的 John Burge。彼時滿懷抱負的 John 帶著妻子及兩個兒子從英格蘭搬到南澳 Barossa Valley 開始栽種小麥及葡萄。大兒子 Meshach 在父親影響下,對栽種和釀酒有很大的熱情和極高的天分,並於 1865 年成功釀造屬於家族的第一款酒。到了第三代 Meshach 的兒子 Percival 時,傳承祖父及父親的經驗,於 1916 年建立 Wilsford Winery 酒莊,正式開啟 Burge 家族釀酒之路。接著 Percival 的孫子 - 第五代的 Grant,集結彙粹歷代釀酒精神及經驗傳承,正式於 1988 年創建 Grant Burge 格萊堡。除了具有超過 160 年的珍貴家族釀酒知識及經驗,酒莊更結合現代先進釀酒技術,使得 Grant Burge 格萊堡自 2008 年起,連續 8 年被澳洲葡萄酒權威 "James Halliday"評鑑為「五星級酒莊」,Grant 也成為澳洲葡萄酒界最受尊敬的人之一,更被譽為「Barossa 男爵」。

Barossa 產區座落於南澳首府 Adelaide 北部 80 公里處,由 Barossa Valley 和 Eden Valley 等組成。Barossa Valley 海拔 200 - 250 公尺,豐沃的紅棕色沖積土壤相當適合紅葡萄品種生長;Eden Valley 海拔 500 公尺,土壤以酸性灰色片岩為主,適合栽種涼冷氣候的葡萄品種。Barossa 向來被視為澳洲最多元的優質葡萄產區。冬季寒冷潮濕,春季多雨,有助於水分的儲備,夏季和秋季則天氣乾燥溫暖,利於葡萄的成熟。得天獨厚的風土條件使得此區的葡萄香氣飽滿濃郁舉世聞名。Grant 對自家葡萄園知之甚深,同時也是 Barossa 產區最稱職的代言人。他堅持從葡萄栽種到葡萄園的管理和維護,再到葡萄酒生產的各個環節都親自監管。這一切都本於 Grant 始終堅持的釀酒原則:「頂級葡萄酒源自優質葡萄園,葡萄園是葡萄酒優異品質的一切基礎」。

BENCHMARK 標竿系列

若想挑一款代表澳洲南部的優質葡萄酒,那絕對不能錯過格萊堡標竿系列!標竿系列的高品質及風味口感向來為人稱讚。酒莊只選取最好地塊的葡萄釀造,務求帶給人們品質優異,果香濃郁,酒體均衡的佳釀。





格萊堡酒莊 標竿灰皮諾白葡萄酒 GRANT BURGE BENCHMARK PINOT GRIGIO

在不鏽鋼桶中低溫發酵以保有葡萄原有的清爽特質。



釀 酒 廠:Grant Burge 格萊堡酒莊

產 區:South Australia

葡萄品種:Pinot Grigio

顏 色:淡稻桿色澤

酒 質:帶有清新西洋梨,釋迦,葡萄柚以及微微糕餅

試飲溫度:12~14℃

佐餐食物:這款清新酒款建議可立即飲用,適合清爽的沙

拉或海鮮料理。

得獎紀錄:Adelaide 葡萄酒展 銀牌 (2011年份)

